

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 運動場館 來源 民生報 日期 78.1.04 版面 四版

形成將即 館育體「蛋巨」雄高

頭點會議等只 案草建興過通會審教

牌王了有成南蘇 運亞辦取爭

【高雄訊】「巨蛋」綜合體育館在高雄誕生的日子愈來愈近了。高雄市政府與美國SMGI機構簽訂的興建草約，已獲市議會教育審查委員會修改通過，近日可望獲大會審查通過，此案即正式敲定，初估經費約十五至廿億元。

市府與美國SMGI機構簽訂「巨蛋」現代化體育館的草約內容大致如下：

由市府提供「〇五體〇一」體育場用地，亦即凹子底三民家商北側八點九公頃用地，興建一座現代化體育館，建造經費由市府與美商雙方平均擔擔。

該體育館為多功能的室內場地，至少可容納二萬五千個以上座位，其中包括一條二百公尺長的室內田徑場跑道，及各種球類運動場地、文化活動設施。

該館由美商依有關法令負責設計、監造，市府負責發包、設計之審核及工程監督。

一起造人登記美商，建後產權登記為「高雄市」，管理機關為「高雄市立體育場」。

該館興建完成啟用後，由美商取得經營權，並且負責維護，做為文化體育使用，期限是廿年，期滿後如雙方同意，得續約由乙方繼續經營十年。

該館經營期間，由美商訂定場地管理須知，並送由市府審核後公告實施。美商並負責每年舉辦一百八十天活動，其餘時間市府有優先免費使用權。經營利潤（稅後淨利）由市府和美商雙方平分，虧損則由美商負責。

高雄市長蘇南成日前還公開表示，如果亞運能在高雄舉行，他準備把中華體育館、前金游泳池拆掉，改建成一座足以容納十萬人的體育場，作為亞運在高雄開幕的場所。



這是位於日本東京後樂園的「巨蛋」體育館，幾年後高雄也將擁有一座如此體育館。

(本報資料照片)

區運動場地經費無著 受消難市高 助補部教育

由於教育部新台幣一億元，但找不到何種運動器材需要購置，令教育局深感困擾。在六月十九日才通知高雄市府接辦明年臺灣區運動會，時間過於倉促，致使市政府來不及在本年度編列或追加預算，籌備明年區運動會。

市教育局原希望教育部堅持這項補助，一定要用在購買精密儀器。據市政府教育局調查，高雄市七十五年主辦過台灣區運動會，體育設施器材、儀器都相當完備，只需要補充極少數，而最需要的場地整修經費，卻沒有著落。

拔選賽球齡保杯界世 標奪 哥雪謝 傑英馬

【本報訊】馬英傑、謝雪娥贏得一九八九年AMF世界杯保齡球賽的我國代表資格。

在為期兩天三十局的國手選拔賽中，馬英傑以五九六九分，謝雪娥以五五二一分，雙雙奪得國手權，將代表我國參加年底在愛爾蘭舉行的世界杯賽。

兩位候補國手是楊振明，五八九八分，羅秀鈴，五四七八分。

小馬是第二次贏得世界杯的國手資格，一九八五年小馬與黃雲月當選國手，那屆世界杯賽小馬得第五，黃雲月第四，兩人總分總和獲得團體冠軍。

謝雪娥是一九八六、八七年兩度當選世界杯國手，八六年得第七，八七年沒有名次，這次是第三次當選世界杯國手。

馬英傑今年七月世運會贏得兩面金牌，這次再膺國手角逐世界杯賽，顯示小馬最近狀況不錯，可望在世界杯再為國揚眉吐氣。

〔中央社
雄三日電〕教
育部補助主
明年臺灣區運動會的高雄市